

Bujáki Lászlóné Bana Község képviselője a 2015 évben végzett munkámról szeretnék tájékoztatást adni a 2011évi CLXXXIX.tv.(Mötv)3§(2) bekezdés pontja értelmében.

Továbbra is képviselői szlogenemet tudnám elsősorban betartani „nyugalom és békesség”, mely pártpolitika mentesen eddig be tudtam tartani.

Úgy mondani igazat, hogy senkinek se fájjon.

Úgy mondani kellemeset, hogy hízelgő ne legyen.

Úgy érvényesülni, hogy senkit ne tapossunk el.

Képviselői munkámat igyekszem majd, hogy észrevétlenül végezni.

Testületi üléseken rendszeresen megjelenek.

A szociális bizottság elnökeként havonta egy alkalommal hívom össze a bizottságot, és hozunk közösen döntéseket segélyek ügyében, és a testületi ülések előkészítéseként hozunk döntéseket.. Képviselői munkám egyik legnehezebb feladata, hiszen nem mindig pozitív döntést hozunk, és sokszor egyéni érdekeket sért a döntésünk. A segélyek kihordásában is aktívan közre működtem, például amikor a burgonya segélyeket osztottuk ki.

Közmunka programban résztvevő közmunkások munkáját is figyelemmel kísérem, ez is elég hálátlan feladat.

A falu környezetvédelmére is igyekszem oda figyelni, ez által is szoros a kapcsolatom a lakósággal. Nem a büntetés szankciója az elvem, hanem a szép szó, mellyel sikerült elérnem, hogy odafigyeljünk a parlagfű irtására, veszélyes hulladék tárolására.

A Kossuth L.és a Bem J. utca kavicsos kátyúzását végig kísértem a lakók segítségével. Dr. Szakáll Gy.utca csatornázását aszfaltozását is figyelemmel kísértem. A Bercsényi úti temetőben található ravatalozó felújítását is nyomon követtem.

Választóim bármikor, akár lakásomon, utcán, hivatalban megkereshetnek, illetve megállíthatnak. A felvetett akár negatív, akár pozitív észrevételeket konstataálom, illetve továbbítom a hatóságok felé.

Az Önkormányzat által szervezett ünnepegeken március 15., május 1.Banán fesztivál, október 23. Mindenki karácsonya ünnepségen részt vettem. Az iskola és az Óvoda meghívásainak is eleget tettem.

A faluban működő Őszidő Nyugdíjasklub tagjaként is van lehetőségem a lakósággal a kapcsolatot tartani.

Ezen tájékoztatóval szeretném bemutatni, hogy nem csak Bana településen lakom, hanem itt is élek .

Bana,2016. február 27.



Bujáki Lászlóné

Bana Község Képviselője